

用数据说话 向二十岁的奔腾敬礼!

再过几周就是奔腾建校二十周年庆典了，时间飞也似地快。

大家都感叹自从踏入了中文学校这个门槛，这日子便不是一天一天地过，而是一周一周、甚至是一年一年地过啦。除去日常的教学不说，九月新学年刚开学，转眼就开始了各种各样的校级、校际的比赛；这各项比赛的成绩还没统计完，又进入了各项结业的准备工作：YCT成绩、HSK成绩、各年级的毕业考试、毕业班的毕业答辩与演示、学校结业典礼、毕业典礼，这一项一项、细致而琐碎的工作被奔腾的校历如波浪般地一浪一浪推到大家的面前。今年，在原有的工作量上则更加上了20周年校庆，但是，大家并没有因为这额外的、巨超量的工作而影响日常的教学和管理。在大家齐心协力、有条不紊处理着这一件又一件工作的同时，再一次收获了一个又一个好成绩。

今年毕业班同学和家长翘首以盼的HSK五级成绩准时放榜了！今年的毕业班一共37名毕业生，其中92%的学生参加了HSK五级的考试，获得HSK五级证书的学生占了84%。而今年7年级100%的学生共33人参加了HSK四级的考试，其中有94%的考生获得了HSK四级证书。五年级参加的YCT四级考试共53人参加，通过率是96%，三年级小朋友参加的YCT三级考试共53人参加，通过率是98%。

学校举行的《写字比赛》，参赛人数达119人，占全校总人数的24%。全校获得一等奖9人，二等奖16，三等奖23人，占全体参赛人数的40%、全校学生人数的10%；《朗读比赛》，在全校适龄学生参赛的情况下，获得1、2、3等奖的共148人，占参赛人数的39%；《认字比赛》，同样在全校适龄学生参赛的情况下，获得1、2、3等奖的共128人，占参赛学生人数的34%。

总校《演讲比赛》中，奔腾出赛的3个代表队，分别获得了五个个人一等奖、一个个人二等奖和三个个人三等奖；总校《辩论比赛》中，奔腾出赛的2个代表队，又一次同时获得了高年级组和低年级组的双冠军和三个最佳辩手的优异成绩。

1997年2月8日是奔腾建校的日子，2017年的5月20日是我们奔腾建校20周年的校庆日，在此我们再用这一组组漂亮的数字向我们的奔腾致以节日的敬礼！

(张悦) !!!2017.4.25